TAEEL 3 Tafelleider: Edwin Groeneveld
1 2 3 4 5 6 7 8 tot ond sb eind
1 Wouter Betjes 1P w10 0] 1] 1 4% 1 1% 3’
2 Joey Dirks 20 o110 0|0 P o 1 0 0 7
3 Jurriaan Boeren AN a1 N1 P P 6 0 17% 1
4 lise Brans ‘o0l 0 "o 0[P0]" 0 0 0 0 8
5 Erik Buis 11" o] 10”1 5 0 12% 2
6 Casper van Renesse Cq g 1P 0 ° A 4 0 8% 5
7 Lasse Bartels "o "1 PPt P ‘o 4% 0 13 4’
8 Roelof Meesters "ol 1P o 170" 01 3 0 5% 6
Ronde 1 Ronde 2
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Wouter Betjes - Roelof Meesters 1-0 1 Roelof Meesters - Erik Buis 0-1
2 Joey Dirks - Lasse Bartels 0-1 2 Casper van Renesse - llse Brans 1-0
3 Jurriaan Boeren - Casper van Renesse 1-0 3 Lasse Bartels - Jurriaan Boeren YVo- Yo
4 lIse Brans - Erik Buis 0-1 4 Wouter Betjes - Joey Dirks 1-0
Ronde 3 Ronde 4
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Joey Dirks - Roelof Meesters 0-1 1 Roelof Meesters - Casper van Renesse 0-1
2 Jurriaan Boeren - Wouter Betjes Yo- Ve 2 Lasse Bartels - Erik Buis 1-0
3 llse Brans - Lasse Bartels 0-1 3 Wouter Betjes - llse Brans 1-0
4 Erik Buis - Casper van Renesse 1-0 4 Joey Dirks - Jurriaan Boeren 0-1
Ronde 5 Ronde 6
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 Jurriaan Boeren - Roelof Meesters 1-0 1 Roelof Meesters - Lasse Bartels 1-0
2 llse Brans - Joey Dirks 0-1 2 Wouter Betjes - Casper van Renesse 0-1
3 Erik Buis - Wouter Betjes 1-0 3 Joey Dirks - Erik Buis 0-1
4 Casper van Renesse - Lasse Bartels 0-1 4 Jurriaan Boeren - llse Brans 1-0
Ronde 7
bord wit speler zwart speler uitslag bord wit speler zwart speler uitslag
1 llse Brans - Roelof Meesters 0-1 - -
2 Erik Buis - Jurriaan Boeren 0-1 - -
3 Casper van Renesse - Joey Dirks 1-0 - -
4 Lasse Bartels - Wouter Betjes 0-1 - -
Legenda bij uitslagen:
bord wit speler zwart speler uitslag 1 verschil obv onderling resultaat
- - 2 verschil obv sb punten
- - 3 verschil obv leeftijd
- - 4 loting
- - 5 verschil obv indeling
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